

Михаил: «Я готовлюсь стать Отцом Небесным, Я на Пути...»



05.04.15.

Христос Михаил... сколько любви, сколько знаний, сколько чувств и мыслей, сколько действий связано с этим Божественным Именем... Как много связей у каждого из нас с этим великим Создателем!

В этом году Михаил оставил нам на каждом плане только своих Представителей, которые заменяют Его. Они помогают нам, информируют, обучают... На плане Вселенной Он повернулся к нам своей женской половиной, Божественной Попечительницей, Представителем Святого Духа...

Но где-то Сам Он растворился в Мироздании, поднимаясь все выше и выше...

На семинаре в Риге во время практики «Встреча с Учителем» я попросила Его все-таки выйти на связь...

Вот что записала тогда, обливаясь слезами любви:

«Я в Пралайе. Я соединился с другими Михаилами.

Я наполняюсь энергией, собирая всех возносящихся в Меня.

Я в процессе трансформации...

Я помню всех и люблю каждого. Я тронут твоей просьбой. Всё, что могу сейчас – только отвечать тебе.

В Галактике Я оставил *Моё Присутствие* и надеюсь, что Он (*Михаил*) работает, как и прежде, заменяя Меня на галактическом уровне.

Я помню тебя и Владимира.

Я знаю, что каждый на Земле любит и боготворит Меня.

Я не прощаюсь...

Я приду через время...

Божественная Покровительница – это Я на уровне Локальной Вселенной. Это Я на уровне Михаила.

У Тебя теперь другое Имя?

Да, и оно огромно...

Я практически занимаю весь объем мироздания и вношу в эту область свою ноту - великую разумность всего существования. Мы строим новое мироздание, преобразуем его и учимся творить на этом уровне.

Человек – догоняй Меня! Тебе по силам уследить за Мной, значит, твой разум уже развит, и ты можешь следовать по самому крутому подъёму, мгновенно и моментально.

Я люблю тебя, мой драгоценный Учитель!

Я приду на мою любимую планету, приду... но не в качестве человека, а как Герой Мироздания.

(Здесь я должна пояснить последние слова моего перевода – это была явственно героическая, патетическая, но, в то же время, величавая Энергия Высшего Понятия Сущности (Герой Мироздания), полная достоинства, величия, спокойствия и божественной Славы).

11.04.15.

Дорогой Михаил! Мне хочется дополнить наш разговор. Расскажи о тех Законах Мироздания, которым ты подчиняешься теперь.

Я расту в Отца Небесного, чтобы проложить дорогу всем моим последователям. Это настолько сложный Путь, что пока тебе невозможно это представить. Я должен поднять все мои части, составляющие Меня, до Себя.

Этот процесс — лежит за призывом «Стань Мной»?

Это Отец всегда нам говорит... Это говорит вам каждая ваша часть... Это призыв к воссоединению и взаимному наполнению собой, к объединению, чтобы стать заметной частью мироздания, чтобы расширить область применения, чтобы осознать как можно большую часть Отца Мироздания.

Восстанавливаясь в правах и энергиях, восходя, возрастая и воссоединяясь, Мы растем в Мир Огненный и становимся... (*термин, что-то наподобие великана*). Мы становимся осознающей частью ВСЕГО ЧТО ЕСТЬ, Мы становимся мозгом и разумом, ответственным за всё, что тут творим. Ничего не может быть сотворено без нашего участия. Как вы говорите, ни один волос не может упасть без воли Творца...

Это сложно тебе понять или осознать, но когда ты возрастешь тысячекратно (*присоединяясь к своим Высшим Я*),

ты сможешь присутствовать и помогать Творцам на тех уровнях, где станешь компетентна.

Скажи, как прирастает опыт, насколько наше участие в физических телах помогает Всему? Почему Вам важно каждое наше движение и мысль?

Почему Вы так трепетно к нам относитесь?

Любовь не знает причин. Творение есть наше самовыражение. Всё, что творим, вышло из глубин нашего естества и является Нами. Ты являешься Мной усовершенствованной...

Усовершенствованной?

Конечно, Я творил тебя многие столетия назад, и с тех пор ты набрала опыта и совершенства, складировав свой опыт в Меня...

Ты добыча, а Я отделка...

Ты слово, а Я поэма...

Ты низ, а Я – верх....

Что внизу, то и вверху... То, что Я ем (*принимаю в себя*), то Я и есть...

Я наполнен и наполняю одновременно Отца-Создателя.

Я готовлюсь Им стать. Я на Пути...

Еще недавно Ты был так осязаем, так ярко присутствовал на всех наших семинарах, а сейчас я словно разговариваю с огромной пустотой, которая любит меня и помогает мне

расти...

Это очень тонкие энергии... ты же знаешь, что Я Отошел...

Это у нас говорят о покойниках, но Ты же здесь, я говорю с Тобой!

Я отошел от планеты, отошел от Галактики, хотя пронизываю все это С собой. У вас говорят – отошел в Мир Иной. Я вознесся, это тебе будет понятней.

Как мы разговариваем с Тобой? Через Приёмники и Передатчики?

Нет, у нас прямая связь, не лукавь, ты только что её нашла.

(Я увидела луч, исчезающий в космической дали... Он входит в Сахасрару и очень осязаем...)

Каково наше будущее?

Отсюда Мне его не видно. Лучше скажу, что большая часть миров уже перешла на следующий виток развития, поднявшись на ступень.

Эти миры были готовы к Переходу?

Не имеет значения. Это регулирует Отец, это его Программа. Урожай снимает Он, и через Него все миры и все остальные Его Части.

Все части, все...

Вы тоже Его Часть, и также подвергнетесь Пересмотру.

А может быть, Пересмотр уже идет?

Нет еще, подождите, всему своё время.

И что тогда будет?

Ничего страшного, ты это хочешь услышать?

За мной стоят многие люди, доверяющие мне.

Не расстраивайтесь. Испытания соответствуют статусу.

Испытания соответствуют статусу.

Всё предусмотрено и продумано. Вы же можете коллектировать (*собирать*) и изменить, но каждая мысль об изменениях уже скомпилирована... Всё, что способно создать земное человечество, создает Человечество на огненном плане и применяется в нижних аспектах. Вы творцы на всех планах. Где-то творится одна реальность, где-то другая, где-то третья. Но всё неслучайно и подвергается обдумыванию и ответственности.

Я готовлюсь стать Отцом - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

12.04.2015 09:48 - Обновлено 12.04.2015 09:51

Я благодарю Тебя, экс-Михаил, Владыка и Творец!